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GN650TN (-2° +8°C) € 1.900,00
GN650BT (-18° -22°C) € 2.200,00

Porta vetro / Glass door / Porte en verre / Glastür

GN650TN G (-2° +8°C) € 2.100,00
GN650BT G (-18° -22°C) € 2.500,00

GN1410TN (-2° +8°C) € 2.880,00
GN1410BT (-18° -22°C) € 3.200,00

Porta vetro / Glass door / Porte en verre / Glastür

GN1410TN G (-2° +8°C) € 3.250,00

Armadi refrigerati GN2/1 ventilati - Ventilated refrigerated cabinet GN2/1
Armoire réfrigérée ventilée GN2/1 - Vetilierter Kühlschrank GN2/1
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GNV600DT (-2° +8°C) (-18° -22°C)
€ 2.250,00

GNV1200DT (-2° +8°C) (-18° -22°C)
€ 3.750,00

  DOPPIA TEMPERATURA
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 gruppi refrigeranti
2 vani separati

  DOUBLE TEMPERATURE
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 refrigerating units
2 separated compartments

  DOUBLE TEMPERATURE
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 groupes réfrigérant
2 compartiments séparés

  DOPPLEL TEMPERATUR
(1/2) -2° + 8°C (1/2) - 18° - 22°C
2 Kühlgruppen
2 getrennte Räume

Armadi refrigerati GN2/1 ventilati - Ventilated refrigerated cabinet GN2/1
Armoire réfrigérée ventilée GN2/1 - Vetilierter Kühlschrank GN2/1
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GN650 - GN1410 - GNV600 - GNV1200

  Armadio refrigerato GN2/1 in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione ventilata. Gruppo incorporato. Evaporatore posizionato 
a scomparsa in modo da avere massimo spazio disponibile. Vano motore con fianchi coibentati. Controllo temperatura elettronico 
con termostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per eliminazione della condensa. Sbrinamento automatico 
con resistenza elettrica e controllo automatico della temperatura di sbrinamento. Evaporazione automatica dell’acqua di condensa. 
Evaporatore trattato anticorrosione. Porta con molla di ritorno e reversibile escluso GNV600. Chiusura porta con chiave. Guarnizione 
porta estraibile senza utensili. Luce interna. Fondo con angoli arrotondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizza-
ta. Piedini in acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza. Kit optional di adattamento per contenimento di griglie 600x400 mm disponibile 
solo per GN650 e GNV1200D.

  AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet GN 2/1. Ventilated refrigeration. Concealed evaporator for maximum space avai-
lability. Motor compartment with insulated sides. Electronic temperature control with digital thermostat. Electrical resistance around 
door frame to eliminate condensation. Automatic defrosting with electrical resistance and automatic control of defrosting temperatu-
re. Automatic evaporation of condensation. Evaporator treated against corrosion. Reversible door with return spring except GNV600. 
Lockable door with key. Door seal removable without tools. Internal light. Bottom with rounded corners. External base and back 
panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjustable in height. On request conversion kit to hold 600x400 mm 
grids available only for GN650 and e GNV1200D.

  Armoire réfrigérée GN 2/1 en acier inox AISI 304. Groupe intégré. Réfrigération ventilée. Evaporateur escamotable pour une 
plus grande disponibilité d’espace. Compartiment moteur aux parois latérales à isolation thermique. Contrôle électronique de la 
température avec thermostat digital. Résistance électrique sur le pourtour du cadre de la porte pour l’élimination de l’eau de con-
densation. Dégivrage automatique avec résistance électrique et contrôle automatique de la température de dégivrage. Evaporation 
automatique de l’eau de condensation. Evaporateur à traitement anticorrosion. Porte réversible avec dispositif de retour GNV600 
exclus. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible sans outil. Eclairage intérieur. Fond à angles arrondis. Panneaux de 
fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable. Sur demande kit d’adap-
tation pour grilles de 600x400 mm disponible seulement pour GN650 et e GNV1200D.

  Kühlschrank GN 2/1 aus Edelstahl AISI 304. Gasgruppe eingebaut. Ventilierte Kühlung. Evaporator versenkt so positioniert, 
dass man maximalen Raum zur Verfügung hat. Motorenraum mit isolierten Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem 
Thermostat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Beseitigung der Kondensation. Automatisches Abtauen durch 
elektrischen Widerstand und automatische Abtautemperatur-Kontrolle. Automatische Evaporation des Kondenswassers. Evaporator 
mit Rostschutz. Reversible Tür mit Rückholfeder GNV600 ausgeschlossen. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare 
Türdichtung. Innenbeleuchtung. Boden mit gerundeten Ecken. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. 
Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 304. Auf Anfrage Kit zur Anpassung mit Abstellgittern 600 x 400 mm erhältlich nur für 
GN650 und e GNV1200D.

Optionals cabinet GN2/1
CG21 Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter 2/1

GRP21 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter 2/1

RUO120 Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno - Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein - Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse

A64 Kit supporti e guide per teglie 600X400 mm. Solo per mod. GN650
Set of supports and runners for 600X400 mm. trays. Only for model GN650
Kit de supports et guides pour plaques 600X400mm. Seulement pour mod.GN650
Kit von Träger und Führungschienen für Bleche 600x400 mm. Nur für Mod.GN650

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Caracteristiques techniques - Technische Eingenschaften
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Armadi refrigerati GN2/1 statici - Static refrigerated cabinet GN2/1
Armoire réfrigérée statique GN2/1 - Statischer Kühlschrank GN2/1

  6 cassette
600x400x130 h incluse

  6 containers
600x400x130 h included

  6 paniers
600x400x130 h compris

  6 Kasten
600x400x130 h inbegriffen

GN600TN (+2° +8°C) € 1.700,00
GN600BT (-18° -22°C) € 2.000,00

AV 4909 cassette € 16,00
dim. 60x40x13 h

AV 4939 coperchio € 10,00

GN1200TN (+2° +8°C) € 2.400,00
GN1200BT (-18° -22°C) € 2.700,00

GN600FISH (-5° +2°C) € 2.350,00

GN1200DT (+2° +8°C) - (-18° -22°C)
€ 3.400,00
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GN600 - 1200

  Armadio refrigerato GN 2/1 in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione statica con ventilatore e convogliatore d’aria interno per 
uniformare la temperatura. Gruppo incorporato in vano superiore. Vano motore con fianchi coibentati. Controllo temperatura elettro-
nico con termostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per eliminazione della condensa. Eliminazione dell’acqua 
di condensa tramite bacinella. Porta con molla di ritorno e reversibile. Chiusura porta con chiave. Guarnizione porta estraibile senza 
utensili. Fondo con angoli arrotondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizzata. Piedini in acc. Inox Aisi 304 
regolabili in altezza. Kit optional di adattamento per contenimento di griglie 600x400 mm disponibile solo per GN600.

  AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet GN 2/1. Static refrigeration with ventilator and internal air circulation for uniform 
temperature. Incorporated unit in upper compartment. Motor compartment with insulated sides. Electronic temperature control with 
digital thermostat. Electrical resistance around door frame to eliminate condensation. Elimination of condensation water with basin. 
Reversible door with return spring. Lockable door with key. Door seal removable without tools. Bottom with rounded corners. External 
base and back panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjustable in height. On request conversion kit to hold 
600x400 mm grids available only for GN600.

  Armoire réfrigérée GN 2/1 en acier inox AISI 304. Réfrigération statique avec ventilateur et convoyeur d’air intérieur pour une 
bonne distribution de la température. Groupe incorporé dans compartiment supérieur. Compartiment moteur aux parois latérales à 
isolation thermique. Contrôle électronique de la température avec thermostat digital. Résistance électrique sur le pourtour du cadre de 
la porte pour l’élimination de l’eau de condensation. Elimination de l’eau de condensation au moyen d’une cuvette. Porte réversible 
avec dispositif de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible sans outil. Fond à angles arrondis. Panneaux de 
fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable. Sur demande kit d’adap-
tation pour grilles de 600x400 mm disponible seulement pour GN600.

  Kühlschrank GN 2/1 aus Edelstahl AISI 304. Statische Kühlung mit Ventilator und internem Luftumwälzer zur Temperaturve-
reinheitlichung. Gruppe eingebaut im Oberraum. Motorenraum mit isolierten Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem 
Thermostat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Beseitigung der Kondensation. Kondenswasserbeseitigung mittels 
Edelstahlschüssel. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare Türdichtung. Boden mit 
gerundeten Ecken. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 304. 
Auf Anfrage Kit zur Anpassung mit Abstellgittern 600x400 mm erhältlich nur für GN600.

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Caracteristiques techniques - Technische Eingenschaften

Optionals cabinet GN2/1
CG21 Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter 2/1

GRP21 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter 2/1

P60 Kit supporti e 9 coppie di guide per teglie 600X400 mm. Solo per mod. GN600 - 1200DT - GNV1200
Set of supports and 9 pairs of runners for 600X400 mm. trays. Only for model GN600 - 1200DT - GNV1200
Kit de supports et 9 paires de guides pour plaques 600X400mm. Seulement pour mod.GN600 - 1200DT - GNV1200
Kit von Träger und 9 paare von Führungschienen für Bleche 600x400 mm. Nur für Mod.GN600 - 1200DT - GNV1200

P64 kit supporti guide e 6 cassette 600x400x120h - Kit of supports and runners for 6 boxes 600x400x120h
Kit de supports et de guides pour 6 caisses 600x400x120h - Kit Träger und Führungen für 6 Kasten 600x400x120h
(per Fish / for Fish)

RUO120 Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno - Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein - Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse
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Armadi refrigerati statici snack - Statics refrigerated cabinet snack
Armoire réfrigérée statique snack - Statischer Kühlschrank Snack

SNACK400

  Armadio refrigerato in acciaio inox AISI 304. Refrigera-
zione statica con ventilatore e convogliatore d’aria interno per 
uniformare la temperatura. Gruppo incorporato in vano supe-
riore. Vano motore con fianchi coibentati. Controllo temperatura 
elettronico con termostato digitale. Resistenza elettrica intorno 
alla cornice porta per eliminazione della condensa. Eliminazione 
dell’acqua di condensa tramite bacinella. Porta con molla di ri-
torno e reversibile. Chiusura porta con chiave. Guarnizione porta 
estraibile senza utensili. Fondo con angoli arrotondati. Pannelli 
esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizzata. Piedini in 
acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza.

  AISI 304 stainless steel refrigerated cabinet. Static refri-
geration with ventilator and internal air circulation for uniform 
temperature. Incorporated unit in upper compartment. Motor 
compartment with insulated sides. Electronic temperature con-
trol with digital thermostat. Electrical resistance around door 
frame to eliminate condensation. Elimination of condensation 
water with basin. Reversible door with return spring. Lockable 
door with key. Door seal removable without tools. Bottom with 
rounded corners. External base and back panels in galvanized 
sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjustable in height.

  Armoire réfrigérée en acier inox AISI 304. Réfrigération statique avec ventilateur et convoyeur d’air intérieur pour une bonne 
distribution de la température. Groupe incorporé dans compartiment supérieur. Compartiment moteur aux parois latérales à isolation 
thermique. Contrôle électronique de la température avec thermostat digital. Résistance électrique sur le pourtour du cadre de la porte 
pour l’élimination de l’eau de condensation. Elimination de l’eau de condensation au moyen d’une cuvette. Porte réversible avec 
dispositif de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible sans outil. Fond à angles arrondis. Panneaux de fond 
extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable.

  Kühlschrank aus Edelstahl AISI 304. Statische Kühlung mit Ventilator und internem Luftumwälzer zur Temperaturvereinheitli-
chung. Gruppe eingebaut im Oberraum. Motorenraum mit isolierten Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem Ther-
mostat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Beseitigung der Kondensation. Kondenswasserbeseitigung mittels 
Edelstahlschüssel. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare Türdichtung. Boden 
mit gerundeten Ecken. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 
304.

SNACK400TN (+2° +8°C) € 1.550,00
SNACK400BT (-18° -22°C) € 1.780,00

Optionals cabinet SNACK400
CGSN Coppia guida per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter

GRPSN Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

RUO120 Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno (per SNACK400TN-BT)
Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake (for SNACK400TN-BT)
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein (par SNACK 400TN-BT)
Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse (für SNACK400TN-BT)
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Armadi refrigerati per pasticceria ventilati - Refrigerated cabinets for bakery with ventilated refrigeration
Armoires réfrigérées pour pâtissérie avec réfrigération ventilée - Kühlschränkt für Konditoreien mit ventilierter Kühlung

Optionals cabinet ice cream PA800 / GE800
CGPA Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter

GRP68 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

RUO120 Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno - Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein - Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse 

CGGE Coppia guide antiribaltamento per griglia - Pair of anti-tilting runners for grilles
Paire de glissières anti-basculement pour grilles - Kipp-sicheres Führungspaar für Abstellgitter

PA800TN (-2° +8°C) € 2.500,00
PA800BT (-18° -22°C) € 2.700,00

GE800BT (-18° -22°C) € 2.780,00

  Armadio refrigerato per laboratorio pasticceria in acciaio inox AISI 304. Refrigerazione ventilata. Gruppo incorporato. Vano motore con 
fianchi coibentati. Evaporatore posizionato a scomparsa in modo da avere massimo spazio disponibile. Controllo temperatura elettronico con ter-
mostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per eliminazione della condensa. Sbrinamento automatico con resistenza elettrica 
e controllo automatico della temperatura di sbrinamento. Evaporazione automatica dell’acqua di condensa. Evaporatore trattato anticorrosione. 
Porta con molla di ritorno e reversibile. Chiusura porta con chiave. Guarnizione porta estraibile senza utensili. Luce interna. Fondo con angoli 
arrotondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizzata. Piedini in acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza.

  Refrigerated patisserie cabinet in AISI 304 stainless steel. Ventilated refrigeration. Incorporated gas unit. Concealed evaporator for maximum space availability. 
Motor compartment with insulated sides. Electronic temperature control with digital thermostat. Electrical resistance around door frame to eliminate condensation. 
Automatic defrosting with electrical resistance and automatic control of defrosting temperature. Automatic evaporation of condensation. Evaporator treated against 
corrosion. Reversible door with return spring. Lockable door with key. Door seal removable without tools. Internal light. Bottom with rounded corners.External base 
and back panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjustable in height.

  Armoire réfrigérée pour laboratoire de pâtisserie en acier inox AISI 304. Groupe intégré. Réfrigération ventilée. Evaporateur escamotable pour une plus grande 
disponibilité d’espace. Compartiment moteur aux parois latérales à isolation thermique. Contrôle électronique de la température avec thermostat digital. Résistance 
électrique sur le pourtour du cadre de la porte pour l’élimination de l’eau de condensation. Dégivrage automatique avec résistance électrique et contrôle automa-
tique de la température de dégivrage. Evaporation automatique de l’eau de condensation. Evaporateur à traitement anticorrosion. Porte réversible avec dispositif 
de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible sans outil. Eclairage intérieur. Fond à angles arrondis. Panneaux de fond extérieurs et panneau 
postérieur en tôle galvanisée. Pieds en acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable.

  Kühlschrank für Konditorei-Werkstatt aus Edelstahl AISI 304. Gasgruppe eingebaut. Ventilierte Kühlung. Evaporator versenkt so positioniert, dass man 
maximalen Raum zur Verfügung hat. Motorenraum mit isolierten Seiten. Elektronische Temperaturkontrolle mit digitalem Thermostat. Elektrischer Widerstand um 
den Türrahmen herum zur Beseitigung der Kondensation. Automatisches Abtauen durch elektrischen Widerstand und automatische Abtautemperatur-Kontrolle. Au-
tomatische Evaporation des Kondenswassers. Evaporator mit Rostschutz. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare 
Türdichtung. Innenbeleuchtung. Boden mit gerundeten Ecken. Externe Bodenund Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl 
AISI 304.

Possibilità di contenere N°54
vaschette da lt.5 (6 per piano)

Capacity up to 54 five-litre
tubs (6 per level)

Possibilitè de contenir 54 bacs
de 5 l (6 par niveau)

Möglichkeit zur Aufnahme von 54
Schüsseln mit je 5 l (6 pro Ebene)
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Armadi refrigerati GN2/1 statici - Static refrigerated cabinet GN2/1
Armoire réfrigérée statique GN2/1 - Statischer Kühlschrank GN2/1

  Armadio refrigerato GN 2/1. Struttura in lamiera verniciata epossidica bianca, interno in alluminio. Refrigerazione statica con ventilatore e convo-
gliatore d’aria interno per uniformare la temperatura. Gruppo incorporato in vano superiore. Vano motore con fianchi coibentati. Controllo temperatura 
elettronico con termostato digitale. Resistenza elettrica intorno alla cornice porta per eliminazione della condensa. Eliminazione dell’acqua di condensa 
tramite bacinella. Porta con molla di ritorno e reversibile. Chiusura porta con chiave. Guarnizione porta estraibile senza utensili. Fondo con angoli arro-
tondati. Pannelli esterni di fondo e schienale in lamiera galvanizzata. Piedini in acc. Inox Aisi 304 regolabili in altezza.

  Refrigerated cabinet GN 2/1 with external structure in white epoxy painted tinplate and internal structure in aluminium. Static refrigeration with 
ventilator and internal air circulation for uniform temperature. Incorporated unit in upper compartment. Motor compartment with insulated sides. 
Electronic temperature control with digital thermostat. Electrical resistance around door frame to eliminate condensation. Elimination of condensation 
water with stainless steel basin. Reversible door with return spring. Lockable door with key. Door seal removable without tools. Bottom with rounded 
corners. External base and back panels in galvanized sheet steel. Feet in AISI 304 stainless steel, adjustable in height.

  Armoire réfrigérée GN 2/1 avec structure extérieure en tôle peinte en blanc époxy, structure intérieure en aluminium Réfrigération statique 
avec ventilateur et convoyeur d’air intérieur pour une bonne distribution de la température. Groupe incorporé dans compartiment supérieur. Compar-
timent moteur aux parois latérales à isolation thermique. Contrôle électronique de la température avec thermostat digital. Résistance électrique sur 
le pourtour du cadre de la porte pour l’élimination de l’eau de condensation. Elimination de l’eau de condensation au moyen d’une cuvette en acier 
inox. Porte réversible avec dispositif de retour. Fermeture de la porte avec clé. Joint de porte extractible sans outil. Fond à angles arrondis. Panneaux 
de fond extérieurs et panneau postérieur en tôle galvanisée. Pieds en acier Inox Aisi 304 à hauteur réglable.

  Kühlschrank GN 2/1. Außen Struktur aus weißem epoxydgemaltem Blech, innen Struktur aus Aluminium. Statische Kühlung mit Ventilator und 
internem Luftumwälzer zur Temperaturvereinheitlichung. Gruppe eingebaut im Oberraum. Motorenraum mit isolierten Seiten. Elektronische Tempe-
raturkontrolle mit digitalem Thermostat. Elektrischer Widerstand um den Türrahmen herum zur Beseitigung der Kondensation. Kondenswasserbesei-
tigung mittels Edelstahlschüssel. Reversible Tür mit Rückholfeder. Verschluss mit Schlüssel. Ohne Werkzeug herausnehmbare Türdichtung. Boden mit 
gerundeten Ecken. Externe Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech. Höheneinstellbare Füße aus Edelstahl AISI 304.

GNB600TN (+2° +8°C) € 1.350,00
GNB600BT (-18° -22°C) € 1.650,00

GNB1200TN (+2° +8°C) € 1.730,00
GNB1200BT (-18° -22°C) € 2.030,00

Optionals cabinet GN2/1
CG21 Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter

GRP21 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

RUO120 Kit 4 ruote diam 120 di cui 2 con freno - Kit 4 rollers diam 120, 2 with brake
Kit 4 roues diam 120, 2 avec frein - Kit 4 Räder diam 120, 2 mit Bremse
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ER200 - 400 - 600 (ER500 Versione pasticceria - Pastry version - Version pâtisserie - Gebäck Ausführung)
  Armadio refrigerato con struttura esterna in lamiera verniciata epossidica bianca, interno ABS. Refrigerazione statica con ventilatore interno 

per uniformare la temperatura. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera zincata.

  Refrigerated cabinet with external structure in white epoxy painted tinplate, internal structure in ABS. Static refrigeration with internal fan 
to make the temperature uniform. External back and bottom in zinc-coated tinplate.

  Armoire réfrigérée avec structure extérieure en tôle peinte en blanc époxy, structure intérieure en ABS. Réfrigération statique avec venti-
lateur interne pour uniformiser la température. Panneaux extérieurs du fond te du dirriéere en tôle galvanisée.

  Kühlschrank mit Außenstruktur aus weißem Epoxid-gemaltem Blech, Innenseite aus ABS. Statische Kühlung mit Innenfl ügelrad um die 
Temperatur gleichzumachen, äußere Hinter- und Unterseiten aus Zinkblech.

ER200    (+2° +8°C) € 520,00
EF200    (-18° -22°C) € 580,00
ER200 G (+2° +8°C) € 610,00
ER400    (+2° +8°C) € 800,00
EF400    (-18° -22°C) € 960,00

ER200 SS  (+2° +8°C) € 600,00
EF200 SS  (-18° -22°C) € 660,00
ER400 SS  (+2° +8°C) € 900,00
EF400 SS  (-18° -22°C) € 1.040,00

ER400 G (+2° +8°C) € 900,00
ER600    (+2° +8°C) € 1.060,00
EF600    (-18° -22°C) € 1.220,00
ER600 G (+2° +8°C) € 1.120,00
ER500 P (+2° +8°C)
Versione pasticceria - Pastry version
Version pâtisserie - Gebäck Ausführung

€ 1.240,00

ER600 SS  (+2° +8°C) € 1.150,00
EF600 SS  (-18° -22°C) € 1.320,00
ER500 PSS (+2° +8°C)
Versione pasticceria - Pastry version
Version pâtisserie - Gebäck Ausführung

€ 1.380,00

Optionals cabinet 200/400 / 500/600
GRP200 Griglia plastifi cata piccola - Small plastic coated grid - Grille plastifi ée petite - Kleines beschichtetes Gitter                    ER 200/400

GRP400 Griglia plastifi cata grande - Big plastic-coated grille - Grille plastifi ée grande - Grosser Plastiküberzogene Abstellgitter      ER 200/400

GRP600 Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter  

GRP600P Griglia plastifi cata piccola - Small plastic coated grid - Grille plastifi ée petite - Kleines beschichtetes Gitter

CG500 Coppia guide per griglia - Pair of runners for grilles - Paire de glissières pour grille - Führungspaar für Abstellgitter

Armadi refrigerati statici ECO - Static refrigerated cabinets ECO
Armoires réfrigérées statiques ECO - Statische Kühlschränke ECO

VERSIONE CON STRUTTURA ESTERNA IN ACCIAIO INOX - STAINLESS STEEL EXTERNAL STRUCTURE VERSION
VERSION AVEC STRUCTURE EXTERNE EN ACIER INOX - AUSFÜHRUNG MIT ÄUSSERE STRUKTUR AUS EDELSTAHL
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Optionals cabinet SNACK series SC - TNG
GRP176 Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter                                 SNACK 176SC

GRP251 Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter                                 SNACK 251SC

GRP290 Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter                                 SNACK 290SC

GRP34 Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter                                     SNACK 340

GRP63 Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter                                     SNACK 638

AG Set aggancio per griglie - Set of hooks for grilles -  Set accrochage pour grilles - Ankupplungs-Set für Abstellgitter

Armadi refrigerati statici - Static refrigerated cabinets
Armoires réfrigérées statiques - Statische Kühlschränke

  Armadio refrigerato. Struttura esterna in lamiera verniciata epossidica bianca. Interno in alluminio verniciato epossidico bianco (Mod.176-
251 interno in ABS).Refrigerazione statica con ventola. Luce interna. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera zincata.

  Refrigerated cabinet. External structure in metal sheet painted with white epoxy paint. Inside made of white epoxy painted aluminium (on 
mod.176-251 inside in ABS).Static refrigeration with fan. Internal light. External bottom and back in zinc-coated metal sheet.

  Armoire réfrigérée. Structure extérieure en tôle peinte avec peinture epoxy blanche. Structure intérieure en aluminium avec peinture epoxy 
blanche (sur mod.176-251 intérieur en ABS)Réfrigération statique avec ventilateur. Eclairage intérieur. Fond et dos extérieurs en tôle galvanisée.

  Kühlschrank. Aussenstruktur aus weissem Epoxid-lackiertem Blech. Innen aus weissem Epoxid-lackiertem Aluminium (Mod.176-251 Innen-
seiten aus ABS). Statische Kühlung mit Flügelrad. Innenbeleuchtung. Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech.

SNACK176SC (+2° +8°C) € 570,00
SNACK251SC (+2° +8°C) € 670,00
SNACK290SC (+2° +8°C) € 770,00

SNACK340TNG (+2° +8°C) € 1.030,00
SNACK638L2TNG (+2° +8°C) € 1.540,00
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  Armadio refrigerato. Struttura esterna e interna in lamiera verniciata epossidica bianca. Refrigerazione ventilata. Chiusura porta 
con molla di ritorno. Porta in doppio vetro con resistenza anti condensa. Luce interna. Pannelli esterni di fondo e retro in lamiera 
zincata.

  Refrigerated cabinet. External structure and inside in metal sheet painted with white epoxy paint. Ventilated refrigeration. Return spring 
door closure. Double glass door with anti-moisture resistance. Internal light. External bottom and back in zinc-coated metal sheet.

  Armoire réfrigérée. Structure extérieure et intérieure en tôle peinte avec peinture epoxy blanche. Réfrigération ventilée. Fermeture de 
porte avec ressort de retour. Porte en double vitre avec résistance anti-buée. Eclairage intérieur. Fond et dos extérieurs en tôle galvanisée.

  Kühlschrank. Aussen- und Innenstruktur aus weissem Epoxid-lackiertem Blech. Ventilierte Kühlung. Türverschluss mit Zurückfeder. Innen-
beleuchtung. Doppelglastür mit Anti-Trübung Widerstand. Boden- und Rückseitenpaneele aus galvanisiertem Blech.

SNACK420 BTG (-18° -22°C) € 1.850,00 SNACK930 BTG (-18° -22°C) € 2.700,00

Optionals cabinet SNACK 420-930 BTG
GRP420 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

GRP930 Griglia plastificata - Plastic-coated grille - Grille plastifiée - Plastiküberzogene Abstellgitter

AG Set aggancio per griglie - Set of hooks for grilles -  Set accrochage pour grilles - Ankupplungs-Set für Abstellgitter

Armadi refrigerati snack ventilati - Refrigerated cabinets snack with ventilated refrigeration
Armoires réfrigérées snack avec réfrigération ventilée - Kühlschranke Snack mit ventilierter Kühlung
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VGP200 R (+2° +8°C) € 1.500,00 VGP400 R (+2° +8°C) € 2.500,00

Vetrina espositiva 4 lati refrigerazione ventilata - 4 sides show-case, ventilated refrigeration
Vitrine à 4 côtés, réfrigération ventilée - Vitrine mit 4 Seiten, ventilierte Kühlung  

  Espositore refrigerazione ventilata. Sbrinamento automatico con vaschetta per evaporazione acqua. Luce interna a led. Controllo 
temperatura elettronico. Quattro lati espositivi con vetri camera offrono una panoramica di tutti i prodotti mantenedo l’efficienza 
termica. Struttura in vetro e acciaio inox.

  Display cabinet with ventilated refrigeration. Automatic defrost with container for the water evaporation. Internal led light. 
Electronic temperature control. Four double glasses sides showing all the products and keeping the thermal efficiency. Structure made 
of glass and stainless steel.

  Vitrine réfrigérée ventilée. Degivrage automatique avec conteneur pour l’évaporation de l’eau. Eclairage intérieur à led. Con-
trôle électronique de la température. Quantre côtés avec double verre exposant tous les produits et gardant l’efficacité thermique. 
Structure en verre et en acier inox.

  Kühlvitrine mit ventilierter Kühlung. Automatisches Abtauen mit Behälter für Evaporationswasser. Inner Led-Beleuchtung. 
Elektronische Temperaturkontrolle. Die vier Doppelglas Seiten zeigen alle Produkte und erhalten die termische Leistung. Struktur aus 
Glas und Edelstahl.

Optionals
GRCVGP Griglia cromate - Chromed grids - Grilles chromes - Verchromte Gitter (VGP200R - VGP400R)

AG Set aggancio per griglie - Set of hooks for grilles -  Set accrochage pour grilles - Ankupplungs-Set für Abstellgitter
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Cantinetta per vini refrigerata statica - Refrigerated wine cellar with static refrigeration
Cave à vins réfrigérée avec réfrigération statique - Gekühlte Weinlage mit statischer Kühlung

  Mobile in legno e porte con telaio in legno massiccio e vetrocamera. Refrigerazione di tipo statico con evaporatore in piastra di 
alluminio posizionato sulla parete di fondo, termoregolatore per il controllo automatico della temperatura. Evaporazione acqua di 
condensa automatica, illuminazione a plafoniera comandata da interruttore. Ventilatore interno collegato direttamente all’alimenta-
zione per rendere uniforme, in tutti i vani, la temperatura.

   Structure in wood, doors with wood frame and insulated glass, static refrigeration with aluminium evaporator placed on the 
back panel, automatic temperature regulator. Automatic evaporation of the condense water. Switch controlled ceiling light. Internal 
fan directly connected to the power supply suited to have the same temperature in every part of the cellar.

   Meuble en bois, portes avec châssis en bois massif et vitre isolé, réfrigération statique avec évaporateur en aluminium placé 
sur le panneau du dos, régulation automatique de la température. Evaporation de l’eau de condensation automatique. Illumination à 
plafonnier commandé par interrupteur. Ventilateur intérieur connecté directement à l’alimentation, pour uniformiser la température 
en tous les compartiments.

  Struktur in Holz, Türen mit Rahmen aus massives Holz und Isolierglas, statische Kühlung mit Verdampfer aus Aluminium, 
positioniert an der Rückseitetafel, Wärmeregler für die automatische Kontrolle der Temperatur. Automatische Verdampfung der 
Kondenswassers. Deckenlampe mit Befehlsschalter. Innen Ventilator angeschlossen an  die Stromzufuhr, um die Temperatur in allen 
die Räume gleichzumachen. 

KL2792 (+2° +8°C) € 3.000,00 KL2791 (+2° +8°C) € 1.700,00

Optionals Cantinetta
GRPKL Griglia plastifi cata - Plastic-coated grille - Grille plastifi ée - Plastiküberzogene Abstellgitter (460x355)
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Vetrinetta refrigerata ventilata acciaio inox 18/10 - Stainless steel 18/10 refrigerated cabinets with ventilated refrigeration

Vitrines réfrigérées en acier inox 18/10 avec réfrigération ventilée - Kühlvitrinen aus Edelstahl 18/10 mit ventilierter Kühlung

  Con refrigerazione di tipo ventilato.  Sbrinamento temporizzato con vaschetta di raccolta condensa auto-evaporante. Luce inter-
na a LED. Ante scorrevoli su guida posta nella parte alta della vetrina. I quattro lati espositivi offrono una panoramica di tutti i prodotti 
esposti pur mantenendo l’efficienza termica data dal vetro camera. V.230 Hz 50 pannello di controllo +2°+8°C.

  Forced-air refrigeration. Timed defrosting with self-evaporating condensation basin. Internal LED light. Doors slighting on run-
ners placed in the cabinet upper part. The four display sides offer a strikingly original appearance, while maintaining the thermal 
efficiency of double glazing. V.230 Hz 50 control panel +2°+8°C.

  Réfrigération de type ventilée. Dégivrage temporisé avec bac de collectage de la condensation à auto-évaporation. Eclairage 
intérieur a LED. Portes coulissantes sur rail situé dans la partie supérieure de la vitrine. Les quatre côtés permettent l’exposition et 
offrent une vue panoramique particulière tout en maintenant l’efficacité du verre isolant de la vitrine. V.230 Hz 50 panneau de 
contrôle +2°+8°C.

  Kühlung mit Belüftung. Abtauung mit Zeitregelung und Gefäß für den Kondenswasserablauf. Innere LED Beleuchtung. Schie-
begläser auf Führung am oberen Vitrinenteil. Die vier Ausstellungsseiten bieten eine einzigartige Ansicht, wobei der thermische 
Wirkungsgrad durch den dichten Verschluß der Glaswände in keinster Weise verringert wird. V.230 Hz 50 Bedientafel  +2°+8°C.

Modello con illuminazione a LED - Model with LED light
Modèle avec éclairage à LED - Modell mit LED Beleuchtung

VFI4710 (+2° +8°C) € 2.350,00
VFI4716 (+2° +8°C) € 2.400,00
VFI4720 (+2° +8°C) € 2.500,00

NEW
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  Espositore refrigerazione ventilata. Sbrinamento automatico con vaschetta per evaporazione acqua. Luce interna a led. Controllo 
temperatura elettronico. Quattro lati espositivi con vetri camera offrono una panoramica di tutti i prodotti mantenedo l’effi cienza 
termica. Struttura in vetro, materiale plastico e frontale inox.

  Display cabinet with ventilated refrigeration. Automatic defrost with container for the water evaporation. Internal led light. 
Electronic temperature control. Four double glasses sides showing all the products and keeping the thermal effi ciency. Structure made 
of glass and plastic material, stainless steel front.

  Vitrine réfrigérée ventilée. Degivrage automatique avec conteneur pour l’évaporation de l’eau. Eclairage intérieur à led. Con-
trôle électronique de la température. Quantre côtés avec double verre exposant tous les produits et gardant l’effi cacité thermique. 
Structure en verre et en plastique; partie frontale en acier inox.

  Kühlvitrine mit ventilierter Kühlung. Automatisches Abtauen mit Behälter für Evaporationswasser. Inner Led-Beleuchtung. 
Elektronische Temperaturkontrolle. Die vier Doppelglas Seiten zeigen alle Produkte und erhalten die termische Leistung. Struktur aus 
Glas, Kunststoff, Edelstahl.

VPR100 (+2° +8°C) Lt. 100 € 650,00
VPR120 (+2° +8°C) Lt. 120 € 850,00
VPR160 (+2° +8°C) Lt. 160 € 1.000,00

Espositore refrigerato da banco con vetro curvo -Table top refrigerated show-case with curved glass
Vitrine froide de table avec vitre courbe - Tischkühlvitrine mit  gebogenem Glas



32          FORCAR SRL - VIA S. PERTINI, 14 - 47826 VILLA VERUCCHIO (RN) - TEL. +39 0541 670529 - FAX +39 0541 670064 - www.forcar.it

Bottle Cooler

  Espositore refrigerato orizzontale per bibite. Materiale esterno verniciato nero, interno in alluminio. Refrigerazione ventilata, sbrinamento 
automatico. Termostato di regolazione temperatura elettronico. porte scorrevoli.

  Refrigerated horizontal display case for beverages. Black painted external structure, alluminium internal structure. Ventilated refrigeration, 
automatic defrosting. Electronic thermostat. Sliding doors.

  Présentoir réfrigéré horizontal pour boissons. Structure extérieure peinte en noir, structure intérieure en aluminium. Réfrigération ventilée, 
dégivrage automatique. Thermostat électronique de régulation de la température. Portes coulissantes.

  Waagrecht gekühlter Aussteller für Getränke. Schwarz bemalte Außenstruktur, Innenseite aus Aluminium. Ventiliert Kühlung, automatische 
Entfrostung. Elektronenthermostat für die Temperatureinstellung. Schiebetüren.

BC1PB (+2° +8°C) € 700,00 BC2PS (+2° +8°C) € 830,00

BC3PS (+2° +8°C) € 1.040,00

Optionals
GRCBC1 Griglia cromate - Chromed grids - Grilles chromes - Verchromte Gitter (BC1PB)

GRCBC2 Griglia cromate - Chromed grids - Grilles chromes - Verchromte Gitter (BC2PS)

GRCBC3C Griglia cromate - Chromed grids - Grilles chromes - Verchromte Gitter (BC3PS CENTRALE)

GRCBC3L Griglia cromate - Chromed grids - Grilles chromes - Verchromte Gitter (BC3PS LATERALE)

AG Set aggancio per griglie - Set of hooks for grilles -  Set accrochage pour grilles - Ankupplungs-Set für Abstellgitter




